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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 

 
 

N. 
 

11 
OGGETTO: Restituzione quota per soggiorno climatico e terapeutico Anziani 
anno 2011  
 

del 18/01/2014 

 
   
   L’anno duemilaquattordici il giorno diciotto di Gennaio alle ore 14,30 nella casa comunale, a 
seguito convocazione, disposta nei modi e norme di legge, si è riunita la Giunta Comunale, con la 
presenza dei Sig.:  
 

    Presente Assente 

1) DI SANTO Donato Presidente…..  X 
 2) DI SANTO Nicola Vicesindaco… X  
3) DI SANTO Antonio Assessore….. X  
4) FIORITI Marco ……..“……….. X  
5) GENTILE Luigi ……..”……….. X  

 
Partecipa il Segretario Comunale Dr. Domenico Acconcia. 
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, Nicola Di Santo, nella sua qualità di Vicesindaco, 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta. 
 
                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Relata di pubblicazione 
 

Il presente verbale è stato pubblicato all’Albo Pretorio del sito web 
istituzionale del Comune il                      al n.            del registro ai 
sensi dell’art. 124 D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267.  
 
 

IL MESSO COMUNALE 
 
 

_________________________________________ 
 
 
 
 
 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 
 

Dato atto dell’allontanamento del Sindaco, quale parte direttamente  interessata; 

 
 
Premesso che con deliberazione n° 54 del 6.8.2011 esecutiva, veniva organizzato un soggiorno climatico e 
terapeutico per adulti da svolgersi nell’estate del 2011; 
Che a seguito dell’avviso pubblico hanno dato l’adesione solo 4 cittadini di Bomba e che quindi, l’esiguo numero 
degli iscritti ha indotto l’Ente ad abbinarsi con il Comune di Quadri che aveva autonomamente organizzato lo 
stesso soggiorno nello stesso periodo, dal 4 all’11 settembre, versando regolarmente la propria quota pari a € 300 
cadauno; 
Che l’abbinamento con il Comune di Quadri ha comportato un maggior costo pari a € 600,00 e precisamente € 150 
per ciascun partecipante; 
 
Dato atto che tale maggiorazione andava regolarizzata in contanti al momento dell’inizio del soggiorno e 
precisamente la mattina stessa della registrazione in Albergo a Rimini; 
 
Ritenuto di  non poter addebitare ai 4 partecipanti di Bomba il costo aggiuntivo, in considerazione che il l’avviso  
prevedeva la  compartecipazione di 300,00 euro omnicomprensiva; 
 
Richiamato l’atto di Giunta n. 73 del 20.10.2011, con il quale si è provveduto a restituire la quota versata, sul 
conto corrente postale del Comune, dai 4 Bombesi, in modo da permettere il versamento contanti direttamente la 
mattina dell’arrivo alla reception dell’Albergo di Rimini;  
 
Dato atto che per assicurare il soggiorno di che trattasi , il Sindaco ha provveduto  direttamente integrando la 
quota  complessiva di € 600,00 per  gli iscritti di Bomba; 
 
Preso atto che,  tale pagamento diretto si è reso assolutamente necessario  per consentire la partecipazione ed 
evitare il ritorno in sede dei  4 anziani  in una condizione di  malessere e profonda mortificazione; 
 
Ritenuto, pertanto, sulla base del parere favorevole espresso dal Segretario Comunale sulla regolarità 
amministrativa e alla luce dei motivi esposti,  che sia  dovuto il rimborso al Sindaco di quanto da Lui anticipato; 
 
Dato atto che il lungo lasso di tempo intercorso tra l’effettuazione del soggiorno e la restituzione oggetto della 
presente proposta di deliberazione,  sia assolutamente irrilevante; 
 
Visti i pareri favorevoli tecnico e Contabile; 
 
Visto il Tuel n. 267/200; 
 
Con voti unanimi; 

D E L I B E R A 
 
Di approvare le premesse che formano parte integrante e sostanziale del presente atto; 
 
Di restituire, per i motivi indicati in narrativa, la somma di € 600,00 al Sindaco Di Santo Donato ,in relazione  alla 
somma versata in più per i 4 anziani di Bomba per la  partecipazione degli stessi  al Soggiorno Climatico – 
Terapeutico dell’estate 2011; 
 
Di imputare la relativa spesa sull’apposito cap. 1828 UEB 1060303 del Bilancio Corrente gestione Residui 2011;Di 
rendere il presente atto immediatamente eseguibile, previa separata votazione ai sensi dell’art. 134 comma 4  del  
TUEL; 
 
DI rendere il presente atto, previa unanime e separata votazione, immediatamente eseguibile. 

 
                   
                    IL VICESINDACO                                                                                      IL SEGRETARIO  
                    (Nicola Di Santo)                                                                               (Dr. Domenico Acconcia) 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
La presente deliberazione, in applicazione del D.Lgs.18/08/2000, n.267, è divenuta esecutiva il giorno 
                                 per il motivo sotto indicato: 
□ decorsi 10 giorni dalla pubblicazione dell’atto (art.134 - comma 3 -)  
X dichiarata immediatamente eseguibile (art.134 - comma 4 -) 
 
Bomba, lì 
 
                                                                                                    IL SEGRETARIO COMUNALE 

                                                                                             Dr. Domenico Acconcia  
 


